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May 22nd Meeting Handout Results:
Most Popular Comments/Concerns
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May 22nd Meeting Handout Results:
Parking Mitigation Strategy Preferences
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Online Survey Results:
Parking Mitigation Strategy Preferences
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Online Survey Results:
Rank Each of the Following Options for Powder House Blvd in Order of Preference

Option A - No Bike Lanes

Option B - Bike Lane in One Direction

Option C - Protected Bike Lane (Two-Way)

Option D - Protected Bike Lanes (One on Either
Side of Street)
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May 22nd Meeting Handout Results:
Rank Each of the Following Options for Powder House Blvd in Order of Preference

Option A - No Bike Lanes

Option B - Bike Lane in One Direction

Option C - Protected Bike Lane (Two-Way)

Option D - Protected Bike Lanes (One on Either
Side of Street)

Results from the Powder House Boulevard Community Meeting
on May 22nd and Follow-Up Online Survey

At the community meeting on May 22nd to discuss the Powder House Blvd traffic safety plan, attendees were asked to fill out a handout to help the City better understand the 
various comments, questions, and concerns regarding the four pavement markings options presented at the meeting. Residents were also encouraged to fill out an online survey, 
which asked the same questions, in the event that they were unable to attend the meeting or wanted to provide additional feedback. City staff have also received almost 100 
emails regarding these options over the course of the last three months, with approximately half in support of protected bike lanes and half opposed if it were to come at the 
expense of on-street parking. The first chart below summarize comments from the handouts that were collected at the meeting on May 22nd, and the four charts below that 
summarize preferences from both the meeting handouts and online survey related to design options and parking mitigation strategies.


